
 

MÁRCIUSI PROGRAMOK 

 

Kocka Játszóház a Mindszentyneumban 

2025. március 22-23. és 2025. március 29-30. 9:00-17:00 

A Kocka Játszóházban a család apraja-nagyja, kicsik és 

nagyok együtt alkothatnak színes és izgalmas 

építményeket a Mindszentyneum időszaki 

kiállítóterében! 

A program kiválóan fejleszti a fantáziát, kreativitást, 

közös élménnyé varázsolja az együtt töltött időt 

minden korosztály számára! Szeretettel várjuk 

gyermekeikkel, unokáikkal a Kocka Játszóházban! 

Belépődíj: Kísérőjegy: 800 Ft / fő  Gyermekjegy: 1.000 Ft / fő 

 

Emlékirataim 50 – rendhagyó könyvbemutató 

2025. március 27. 17:00 - 18:00 

„Fél évszázad elteltével újból megjelentek Mindszenty bíboros emlékiratai. A viszontagságos körülmények 

között készült kézirat publikálását a világ szinte 

minden nap várta. Hogy »bomba« volt-e, amikor 

először megjelent? A magyar nyelvű kiadás 

kétségtelenül. Csak illegális úton juthatott be az 

országba, ronggyá olvasott példányai kézről-kézre 

jártak. S ettől Mindszenty nimbusza még 

fényesebben ragyogott, ő lett a nyilas és bolsevik 

diktatúrák elleni harc hőse, egy modernkori 

Dávid, aki szembeszáll a túlerőben lévő Góliáttal. 

Ez lett a bíboros elégtétele, elmaradt védőbeszéde, hírnevének védelme, a manipulálatlan »utolsó szó 

jogán«.” (Balogh Margit MTA doktor, történész) 

 



 

Miben példa és miben nem? A bíborost legjobban ismerő Balogh Margit történésszel és Kovács Gergely 

posztulátorral fekete-fehér megközelítések helyett az életmű aktuális üzeneteit és tanulságait keressük. A 

várhatóan nagyon izgalmas beszélgetést Szőnyi Szilárd, a Szemlélek főszerkesztője vezeti. Kiemelt 

vendégük lesz a Mindszenty-iskola tanári, szülői és diák küldöttsége, akik segítenek még pezsgőbbé tenni 

ezt a rendhagyó könyvbemutatót, vagy inkább – reményeink szerint – egy történelmi korokon átívelő 

személyes találkozást. 

A részvétel ingyenes, várjuk szeretettel! 

 

Megszólít a lélek – Csuja Imre és Czutor Zoltán estje 

2025. március 28. 17:00 - 
18:00 

– Csend és üvöltés – 

Rendező: Seres Tamás 

„Megszólít a lélek, 

Hogy bírod magad? 

Két irányba hajtod, 

A legszebb álmokat. 

Egyet a világnak, 

A másikat belül, 

Sokkal fontosabb, tudni azt, hogy 

Mindkettő, egyben üdvözül…” 

 

A két művész sajátságos irodalmi és zenei egymásra találása. 

Benne olyan klasszikusok, mint Babits: Jónás könyve vagy az egykori Nyers: Fényre csúnyuló lányok című 

opusza; akár Petőfi: Anyám tyúkja, akár a Belmondo: Mikor vagy Szabadon című slágere. 

 

Versek és dalok, dalszövegek, szövegek, eredeti remekművek; elfeledett sorok és dallamok. Közérthetően, 

olykor viccesen, humorosan, groteszk módon, olykor nagyon is komolyan, drámaian, de valójában 

barátságosan, felépített dramaturgia mentén, szerkesztve és rendezve. 

Belépődíj: 3.900 Ft / fő, jegyvásárlási lehetőség: https://program.zegimuzeumok.hu/programok/megszolit-

a-lelek-csuja-imre-es-czutor-zoltan-estje/  
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Ünnepeljük együtt Mindszenty József születésnapját! 
2025. március 29. 09:00 - 17:00 
 
Mindszenty (Pehm) József 1892. március 29-én született 
Ünnepeljünk együtt ezen a napon és ismerjék meg állandó 
kiállításainkat ingyenesen. 
Tárlatvezetés indul a Mindszenty életút-kiállításban 16 
órakor. 
Egyéni látogatóink számára az ingyenes látogatás az állandó 
kiállításainkra vonatkozik, Kocka Játszóházunkba belépőjegy 
váltása szükséges. 
 

Szubjektív tárlatvezetés Molnár János atyával, a zalaegerszegi 
Szűz Mária Szeplőtelen Szíve Plébánia plébánosával! 

2025. március 30. 15:00 és 16:30 – MINDKÉT IDŐPONT 
TELTHÁZ! 
Vajon mit jelent Molnár János atya számára Mindszenty József öröksége? Ismerjék 
meg Mindszenty életút-kiállításunkat az ő szemszögéből! 
 

 
ÚJ SZABADULÓSZOBA – SZIGORÚAN TITKOS: A. TIBOR ELTŰNT AKTÁI 
2025. március 8. 08:00 - június 30. 17:00 
 
A. Tibor elítélt a Budapesti Országos Börtönben tölti szabadságvesztését, ellenforradalmi tevékenységéért 
14 év börtönre ítélték. Azonban kapott egy lehetőséget: ha együttműködik a Budapesti rendőrfőkapitányság 
Politikai Osztályával, előbb szabadulhat 

A. Tibort beszervezték. Fedőnevet kapott. Megnyitották „B” és „M” dossziéját. 

De ki is volt ez a titokzatos ügynök? Mi lett végül a sorsa? Beszervezési dossziéja hiányos állapotban maradt 
az utókorra. A ti feladatotok, hogy felkutassátok a hiányzó „Szigorúan titkos” anyagokat és elhelyezzétek A. 
Tibor „B” dossziéjába a többi „Különösen fontos” irat mellé! 

Kezdődjön hát a nyomozás! 
A játék időtartama: max. 60 perc 
2-6 fős csapatok részére ajánlott, előzetes bejelentkezés szükséges. 
Játék ára: 3.000 Ft / fő 


